Lösungen zum Arbeitsblatt „Die Welt im Auge“
1.
a) Wie lange dauert die Schule für Medien- und Grafikdesign? – NEIN
b) Wie finanziert Theresa ihr Hobby? – NEIN
c) Erlebt die 16-Jährige manchmal Überraschungen, wenn sie ihre fertigen Fotos zu Gesicht bekommt? – JA: Sie hat mehrere analoge Fotoapparate und findet den „Überraschungseffekt“ der analogen Fotografie besonders spannend.
d) Hat die Schülerin auch im Badminton schon Pokale gewonnen? – NEIN 
e) Könnte sie sich vorstellen, als Fotografin zu arbeiten? – JA: Theresa kann sich vorstellen, die Fotografie zu ihrem Beruf zu machen.
f) Ist die Hobbyfotografin auch in der Schule sehr erfolgreich? – NEIN 
g) Ist Theresa auch kreativ, wenn es darum geht, Kosten zu sparen? – JA: Statt viel Geld für teures Equipment auszugeben, nutzt Theresa ihre Kreativität um selbst erdachte Lichteffekte zu kreieren.
h) Was mag die Schülerin nicht besonders? – JA: Sie sitzt nicht gerne daheim oder zockt, sondern ist lieber aktiv.
2. und 3.
individuelle Lösungen 

Lösung zum Arbeitsblatt Groß- und Kleinschreibung von Tageszeiten
Ein erfolgreicher Tag

Argun hatte gestern einen erfolgreichen Tag, denn (g/G) gestern war (m/M) Montag, und (m/M) montags geht er immer zum Boxen. Seit diesem Monat geht er regelmäßig (m/M) montags zum Training. Vorher war immer (f/F) freitags Training, aber da war er zu müde von der langen Schulwoche. Am (m/M)Montagnachmittag ging es zu einem Wettbewerb mit dem Boxverein aus dem Nachbarort. Eigentlich sind diese Wettbewerbe immer am (s/S) Samstagvormittag, denn (s/S) samstags haben die meisten frei.
Tja, (g/G) gestern (v/V) Vormittag hat Argun noch trainiert und auch die zwei Wochen vorher zusätzlich immer (m/M) montags und (d/D) donnerstags zusätzlich zum normalen Training. Gestern Nachmittag hat er den 1. Platz bei den Jugendlichen erkämpft. Das war ein hartes Stück Arbeit. In der nächsten Zeit wird er (m/M) montags und (d/D) donnerstags trainingsfrei haben. Mit seiner Freundin Christiane wird er (m/M) morgen (v/V) Vormittag ins Eiscafé. Am (m/M) Mittwochvormittag wird immer frisches Eis hergestellt. Darauf freut sich Argun schon.

